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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 

Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 26 luglio 2021 
 Estratto del verbale di Consiglio del 26 luglio 2021, n.101 

Sono presenti: 

1 BRIGANTE MICHELE PRESIDENTE 

2 NAPPI RENATO VICE PRESIDENTE 

3 RICCIARDI MARIO SEGRETARIO 

4 SANTOLO ANIELLO TESORIERE 

5 DE FRANCESCO VIRGILIO CONSIGLIERE 

6 DEL REGNO ROSSELLA CONSIGLIERE 

7 ERRA ENRICO CONSIGLIERE 

8 MARINO IVANA CONSIGLIERE 

9 MILO MICHELE CONSIGLIERE 

10 PICARDI ANTONIO CONSIGLIERE 

11 ARDOLINO ANTONIO CONSIGLIERE 

 
Il Consiglio, come da Convocazione del Presidente del 31/05/2021 prot.3853, discute i punti all’O.d.G., adottando le 
deliberazioni di cui al presente verbale. 
 
1. VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, TUTOR)  
Il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, delibera come segue: 

a) Variazioni all’Albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni, Nulla osta per trasferimenti, Cancellazioni) 
Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale della 
seduta consiliare odierna: Allegato n°1. 
 

b) Variazioni all’Albo del Ministero dell’Interno – Legge 818/84 
Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale della 
seduta consiliare odierna: Allegati n°2 e n°3. 

 
2. RATIFICA SPESE 
Il Consiglio, sentita la relazione del Tesoriere, delibera come segue:  
a) Approva la nota spese redatta dal Tesoriere in data 26/07/2021 n.10/021 composta da 21 voci di spesa per complessivi 

euro 7.529,07 (settemilacinquecentoventinove/07) che viene inserita nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta 
consiliare odierna.  
Il Presidente richiama quanto già evidenziato in altro verbale di consiglio riguardo la circostanza che nella nota spese 
continua a comparire una linea telefonica non attiva che va eliminata e ribadisce in questo verbale quanto già 
dichiarato all’epoca, auspicando gli uffici procedano ad eliminarla. 
Il Tesoriere informa il Consiglio di aver avviato l’istruttoria per l’attivazione del processo PagoPA e che depositerà gli atti 
conseguenti per consentire la delibera nel prossimo Consiglio. Alle ore 20 si allontana il Consigliere Marino. 
 

3. APPROVAZIONE PARCELLE 
Non vi sono parcelle. 
 

4. FORMAZIONE CONTINUA – CATALOGO FORMATIVO – CFP - ESONERI  
     Il Consiglio sentita la relazione del Presidente, delibera come segue: 
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a) Approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono stati proposti dalle Commissioni e dai Consiglieri 
Referenti per la FCP relativa all’anno in corso come da tabelle sinottiche relative agli eventi programmati, definiti e 
svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna. 
(Allegato n° 5).  Alle ore 20.30 si allontana il Consigliere Erra. 

b) Approva l’assegnazione dei crediti formativi (CFP), per eventi svolti e completati, di cui all’elenco seguente: 
1 – Tipo Corso Titolo Corso Aggiornamento Prevenzione Incendi Data/periodo 7-9/16-23/30 aprile 2021-07 maggio 2021. 
 
5. SEGNALAZIONE NOMINATIVI 

Il Consiglio procede, ai sensi del vigente Regolamento, a: 
a) Sorteggiare le seguenti terne di collaudatori ai sensi della legge n.1086/1971 con selezione tramite sorteggio pubblico 

dal relativo Albo dell’Ordine: 
1) Richiesta prot. 4498 di Imm. Il Querceto ingg. Giuseppe D’Angiolillo, Emilio D’Ambrosio, 

Nicola Niceforo. Riserve: Nicola Chiumiento, Antonio Pagano. 
b) Segnalare il nominativo/terna/rosa del/i seguenti ing./ingg. colleghi che hanno inoltrato la manifestazione di interesse 

dichiarando il possesso dei requisiti e quanto altro previsto nell’avviso pubblicato: 
1) Il Consiglio prende atto della richiesta di terna del Comune di Cava che è esauriente 

mentre ritiene che vada estesa sul sito la richiesta del Comune di Bracigliano per dare 
ulteriore margine di tempo per la manifestazione di interesse. 

2)  Prot. richiesta 4142/21 richiedente Comune di Cava dé Tirreni oggetto Commissione di 
gara lavori completamento Palaeventi modalità selezione segnalazione richiedenti 
nominativo/terna/rosa Mauro Cardaropoli, Romina Capacchione, Michele Ciarletta. 

 
6. PATROCINI – PARTENARIATI – COLLABORAZIONI 
      Non vi sono richieste agli atti. 
 
7. ADEMPIMENTI ANAC E AGID 
       Non vi sono aggiornamenti. 
 
8.  SEDE – ADEGUAMENTO ORARI PERSONALE E ORGANIZZAZIONE ATTIVITA’ 
Il Consiglio delibera come giorni di chiusura del mese di agosto i giorni venerdì 13 e lunedì 16. Il Presidente informa il 
Consiglio di aver mandato una nota al Personale respingendo la richiesta di ferie dal 2 al 20 agosto. Il Consiglio approva. Il 
Presidente, insieme al Consiglio, hanno ricostruito gli impegni che attendono il Consiglio nel mese di agosto, che sono 
impellenti e gravosi, a partire dalla circolare del Ministero pervenuta solo venerdì 23/07 u.s. dalla quale risultano le scadenze 
e gli adempimenti che questo Consiglio dovrà svolgere e che rendono impossibile la chiusura dell’Ordine nel mese di agosto. 
Il Consiglio fermamente, nel prendere atto di quanto sopra, approva la comunicazione di rigetto delle ferie. 
Alle ore 21.30 si allontana il Consigliere Michele Milo. 
 
9. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E VARIE ED EVENTUALI 
Il Consiglio esamina quanto previsto al n° 10 del Consiglio precedente e, vista l’ora tarda, decide di aggiornarsi a mercoledì 
prossimo alle 19.00. 
Del che è verbale, L.C.S. alle ore 22.00 
 
f.to Il CONSIGLIERE SEGRETARIO                                                                                 f.to IL PRESIDENTE  

        Ing. Mario Ricciardi                                                                                                                            Ing. Michele Brigante 
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